大磯プリンスホテル ブライダルサロン 営業内容変更のお知らせ

平素は大磯プリンスホテルをご愛顧いただき、誠にありがとうございます。
2021年6月30日(水)~2021年8月13日(金)の期間、
大磯プリンスホテル客室棟をオリンピックセーリング村による
貸し切り営業とさせていただくため、
ウエディングサロンの営業を、下記のとおり変更させていただきます。

【見学のご予約・お問合せ】

大磯 鎌倉プリンスホテルウエディングサロン (鎌倉プリンスホテル内)

住所:神奈川県鎌倉市七里ガ浜東1-2-18

TEL:0467-33-1259

営業時間:平 日 10:00A.M.~5:00P.M.

土・休日 10:00A.M.~6:00P.M.

定 休 日: 火・水曜日

【大磯プリンスホテルでご結婚式をご検討のお客さまへのご案内について】

- ① 2021 年 6 月 30 日(水)~8 月 13 日(金)の期間でご見学を希望されるお客さま 鎌倉プリンスホテルにて、大磯プリンスホテルのご結婚式のご紹介、 お見積り等のご案内をさせていただきます。
- ② 2021 年 8 月 14 日(土)以降でご見学を希望されるお客さま

大磯プリンスホテルでの会場見学のご予約を、 鎌倉プリンスホテル内 大磯鎌倉プリンスホテルウエディングサロンにて承ります。

以上

